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Лабораторна робота 7. Створення діаграми діяльності
Теоретичні відомості

Приклад виконання завдання для предметної області „Технічна служба АТП”

Використаємо прецедент, який було розглянуто як приклад на діаграмі послідовності (лабораторна робота 6) – Введення ПД "Дефектна відомість" для ремонту авто. Бажано, щоби в прецеденті взаємодіяло більше одної ролі.
В контекстному меню вузла Use Case View створимо нову діаграму діяльності (див. рис. 7.1). Відчинимо її (перший пункт контекстного меню).
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Рисунок 7.1 – Створення нової діаграми діяльності

Доріжки
(Плавальні) доріжки – це організаційні одиниці або ролі, які відповідають за дії, розташовані на відповідній доріжці. У нашому прикладі є один користувач, який вводить ПД Дефектна відомість. Визначимо дві доріжки:

· Користувач – інженер ТС; виконує дії на рівні користувача – введення ПД;
· Задача Облік МЦ, що виконує дії на рівні бази даних – створення і коректування записів про ПД і різні залишки.

Для такого рівня розгляду роль СУБД, яка безпосередньо управляє записами БД, недоцільно відділяти від ролі задачі Облік МЦ.

Для визначення нової доріжки клікнемо на останній кнопці панелі інструментів, а потім клікнемо на полі діаграми. У капелюсі доріжки напишемо назву ролі: Інженер ТС або Задача „Облік МЦ” (див. рис. 7.2).
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Рисунок 7.2 – Створення нової доріжки

Створення нових дій та їхніх з’єднань
Інструменти на панелі діаграми діяльності описані в лекції в таблиці Інструменти діаграми діяльності. Створення нових елементів діаграми, як-от станів, дій, блоків рішення, синхронізації, виконується як і створення доріжок:
· Треба клікнути на відповідному інструменті на панелі інструментів, 

· Після чого клікнути на полі діаграми в тому місці, де ви хочете створити елемент діаграми.

При створенні переходів треба клікнути на інструменті Transition, після чого тягнути стрілку від елемента-відправника до елемента-отримувача. Можна вигнути стрілку, потягнувши за неї в сторону (див. рис. 7.3).
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Рисунок 7.3 – Діаграма діяльності для прецеденту Введення ПД "Дефектна відомість" для ремонту авто
Завдання

Для власного варіанту предметної області:

1. Використовуючи потік подій, визначений для певного прецеденту, відображеного на діаграмі послідовності, відобразити процес виконання цього прецеденту на рівні окремих дій у діаграмі діяльності.
2. За результатами виконання роботи оформити звіт.

Контрольні питання
1. Що таке діяльність? 
2. Що може робити дія?

3. Як виглядає діаграма Ганта для будівництва?

4. Які типи зв’язків можливі між вузлами?
5. Назвіть інструменти панелі діаграми діяльності та їхнє призначення.
6. Яке співвідношення між поняттями Workflow та Бізнес-процес?

7. Що таке реінжиніринг процесів? У чому його відмінність від реорганізації процесів?

8. Що таке вертикальне стиснення та горизонтальне стиснення процесів?
